



Сегодня, 13 июня 2023, Центр «Парус надежды» посетила Наталья Головкина. Она является режиссером-постановщиком, педагогом-хореографом творческого коллектива «Студос», главным хореографом (волонтером) международного фестиваля Инклюзивного танца в Москве, хореографом-постановщиком и выпускающим режиссером цирковых программ Цирка Танцующих Фонтанов «Аквамарин», режиссером-постановщиком гала-концертов фестивалей «Хрустальная лира». Она прилетела на один день, чтобы побывать на бенефисе инклюзивного танцевального коллектива «Вдохновение» и познакомиться с работой нашего учреждения. Директор Екатерина Пяткина провела экскурсию по учреждению, рассказала об основных видах деятельности. После знакомства гостя отправилась в театр «Версия», где сегодня танцевальный коллектив «Вдохновение» представит зрителям свою новую концертную программу.